

## 领跑CBA联赛排名榜

# 广厦男篮四连胜

记者 楼栋 曹林波

本报讯 很明显,昨天下午这场对北京队的CBA常规赛,是被广厦男篮当做季后赛生死战来打的。111比95,广厦队终结了卫冕冠军的三连胜,同时凭借自身的四连胜领跑联赛排名榜。和以往三年一样,李春江赛后还是大谈“向北京队学习”口号虽空,仔细想想,这还真不是一句空话——光是上赛季李春江执教的广厦队,就和北京队打了6场,2胜4负,他所带的这帮年轻的追赶者,的确一直在学习、在进步。

广厦队净胜北京队16分,真正确立胜势的,是打成34比26的第四节。在新赛季新规则之下,第四节双方只能用单外援,反而是广厦队在卫冕冠军面前显得更加从容,李春江的调兵遣将有更大的发挥空间。

北京队在第四节换了两套阵容,先用马布里打外线,内线就只能用国产中锋吉喆。老马全场仅得5分的状态实在不堪,内线攻守两端都被广厦队压制。闵鹿蕾只能再换上莫里斯,外线无论是孙悦还是翟小川防守富兰克林,都落在下风。

反过来,广厦队能让富兰克林打满第四节,正是因为本土球员“人多势众”,而且几乎是人人能用。前三场被苏若再抢了首发的张永鹏成为昨天的奇兵,不仅首发出场,还在第四节独得7分;此前发挥稳定的王征全场所得的9分,也有7分来自第四节。自己队的年轻人如此让人放心,霍尔曼可以提前收工,林志杰末节0分,好像没有人发现。

“新规则对谁都一样的。我们的小外援这三场的磨合,比



预期的要好一点。在这个前提下,让年轻队员多锻炼是主要目的。”李春江说。

打比赛是为了锻炼球员,锻炼球员是为了打比赛,这种说来绕口的理论,就是广厦队在这些年与北京队的缠斗中认真执行的。学习了三年,收获实属水到渠成。

球迷自发齐喊“MVP”,应该是对球员个人最高的认可。昨天独享这一荣耀的是广厦队外援富兰克林。这是他在广厦主场的三场比赛,第二次得到40分。正如球迷的评论:他是来救火的,结果自己就火了。

“听到全场观众大声喊着MVP,让我很有满足感。但是就

像我之前说的那样,我们队不是只有我一个人在打球,场上有5个人,我只是其中一员而已。”富兰克林已经不是第一次在赛后成为记者围堵的头号对象了,但他的态度还是一如既往地低调。“我的确打得不错,但是别忘了霍尔曼也拿了20个篮板、19分。我不觉得我在这场比赛中是最棒的,我出现了6次失误,其实我可以做得更好。”

对于自己的留队前景,富兰克林同样保持低调:“这不是我能控制的。吉布森去年在这支球队打得非常好,我现在没法总是想着在这里还能留多久,我想的就是打好每一场比赛。”

图为广厦男篮的外援富兰克林(左)在进攻中。

记者 潘良干 摄

## 数据·战报 (11月9日)

新疆天山	118:90	上海男篮
江苏中天	100:106	佛山农商
浙江稠州	133:106	吉林农商
四川金强	129:126	江苏同曦
广东宏远	127:116	青岛双星
福建男篮	112:130	东莞男篮
天津融宝	112:108	重庆翱龙
山西汾酒	85:130	辽宁衡业
山东高速	97:84	八一双鹿
浙江广厦	111:95	北京首钢

## 足协杯决赛首回合 鲁能逆转胜江苏舜天

据新华社济南11月9日电

足协杯决赛9日进行首回合比赛。尽管先失一球,但山东鲁能队凭借勒夫的“帽子戏法”,主场以4比2逆转战胜江苏舜天队,在两回合决赛中占得先机,夺冠的可能性大大增加。

山东鲁能队主教练库卡赛后说,这是一场决赛该有的精彩程度。首先丢球,落后仍坚持进攻,打进一球;下半场继续改写比分,但不幸又丢了一球。“我不是很满意这个比分,这个比分打客场比较危险,没有人想着已经获得冠军,我们对江苏有足够尊重,现在只是有第一回合的比分优势。”

## 浙江女足联赛开门红

记者 聂磊

本报讯 小鬼当家也能赢球。昨日杭州市体育中心,浙江女足迎来女足联赛杭州站的首场比赛,面对实力本不相上下的陕西队,经历“大换血”的浙江女足踢得青春激情,全场压制对手,最终在错过多次得分良机的情况下,终于打入精彩一球,以1比0拿下本场比赛。

对实力本不相上下的陕西队,经历“大换血”的浙江女足踢得青春激情,全场压制对手,最终在错过多次得分良机的情况下,终于打入精彩一球,以1比0拿下本场比赛。

## 全国武术高手汇普陀

本报普陀11月9日电

记者 谢国平

2014年全国武术套路锦标赛(太极拳)今天在普陀举行。此次比赛由国家体育总局武术运动管理中

心、浙江省体育局和普陀区政府举办,共有35支来自全国各地的参赛队伍共271名运动员参加,汇集了众多世界冠军、亚洲冠军和全国冠军,是目前全国最高水平的年度武术竞技赛。

## 浙江男队获U17篮校杯

通讯员 章以照

本报讯 11月8日,“安吉农商行”全国篮校杯U17男子篮球决赛的冠亚军之战在安吉龙山体育中心进行。在观众席上几百名热心观众助威下,浙江体育职业学院队势如破竹,以

77比52战胜东莞篮校队夺得冠军。决赛对抗中,浙江队一直占据场上的优势,以10分以上领先。战到最后5分钟浙江队连得2个漂亮的3分球结束比赛。本次比赛自11月3日启动以来,全国专业体育学校的16支球队参赛。

## 杭州江干网球赛落幕

通讯员 周乐健

本报讯 “巨星科技·钱江杯”杭州江干区业余网球公开赛在杭州江干区体育中心网球馆收官,来自江干区各企事业单位、政府机关、社区网球爱好者78名运动员进行了男子双打G90组(两位运动员周岁年

龄总和高于90)、男子双打D90组(两位运动员周岁年龄总和低于90)、混合双打(运动员周岁年龄总和和80岁以上)三个项目的比赛,比赛公开报名,分小组循环后进行交叉淘汰赛,比赛精彩激烈,运动员高超的技战术水平引起了现场观众的阵阵喝彩。



记者“走基层”来到新疆喀什克尔干县马尔洋乡茨瓜村,与孩子们一道翻山越岭上大学。

# 支持记者采访 保护公众权利

## 如何辨别 新闻记者证真伪?



### 方式一 二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的考证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。



### 方式二 短信查询

移动手机用户发送“CXJM记者姓名#单位名称”到10660940查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。



### 方式三 网站查询

登录中国记者网(<http://press.gapp.gov.cn>)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的考证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证



浙江日报  
公益广告